
 

Rua Maria Calado, s/n | Centro | Beberibe/CE 
CEP.: 62.840-000  
Fone/Fax: (85) 338.1022 / 338.1045 
CNPJ n. 73.525.198/0001-09 
 

E-Mail: contato@cmbeberibe.ce.gov.br 
 
 

 

www.cmbeberibe.ce.gov.br 
Ata gerada sob a forma da Resolução n. 002, de 13/08/2015 - (Página 1 de 2) 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2016 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BEBERIBE. 

 
 
Presidência do Vereador Eduardo Lima e 
Secretaria do Vereador Joaquim do Uruaú. 

 
 
 
Aos doze (12) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis 
(2016) às 18h (dezoito horas), reuniu-se em sua sede, à Av. Maria 
Calado, s/n, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Beberibe, 
presentes os srs. Vereadores: Eduardo Ribeiro Lima (Eduardo Lima), 
Antônio Francisco das Chagas (Antônio da Altina), João Germano 
Barros (João do Valdemar), Joaquim José Neto (Joaquim do Uruaú), 
Alessandro Gama Regis (Sandro Régis), Antônio Ivanir Queiroz 
Peixoto Filho (Ivanir Filho), Luiz Rodrigues Nunes (Piauí), José 
Carvalho Júnior (Júnior Parajurú), Vicente Júnior Fernandes Maia 
(Júnior Bessa), Anderson Peroba Gomes (Anderson Peroba) e José 
Nunes Vieira (Zé Tomé), ao todo 11 (onze) vereadores Presentes. 
Ausentes os Vereadores João Barbosa da Cruz (Bosco da Ótica) e 
Francisco Rebouças Lima (Chico Cândido). Havendo número legal e 
invocando a presença de Deus o Sr. Presidente declara aberta a 
presente Sessão. ATA: Não houve nenhuma solicitação de 
impugnação da ata, o que se dá por aprovada. EXPEDIENTE: O Sr. 
Secretário inicia a leitura da matéria pelo Projeto de Decreto 
Legislativo n. 0001/2016, que: “Denomina de Rua Pescador Abdon 
Gomes da Silva a antiga Rua das Flores, localizada no Bairro Cidade 
Baixa, em Morro Branco, conforme imagens em anexo”, de autoria 
do Vereador Eduardo Lima que foi à Ordem do Dia; Projeto de 
Decreto Legislativo n. 0002/2016, que: “Denomina de Rua José 
Fernando Pereira de Lima, uma via se denominação oficial,  
localizada no Sítio Onofre, Maninho da Praia das Fontes, conforme 
croqui de localização em anexo”, de autoria do Vereador Ivanir Filho 
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que foi à Ordem do Dia; Requerimento n. 0039/2016 que: “Requer o 
reparo das instalações elétricas da quadra poliesportiva da localidade 
de Palmeira, na forma que indica” de autoria dos Vereadores Júnior 
Parajurú, Anderson Peroba, Chico Cândido e Piauí que foi retirado de 
pauta pela ausência de um dos Vereadores autores, a saber, o 
Vereador Chico Cândido; Requerimento n. 0040/2016 que: “Requer 
que se passe a motoniveladora (patrol) na estrada que liga a CE 040 à 
Localidade da Palmeira e a Localidade de Palmeira à Localidade de 
Carnaúba Torta, assim como da CE 040 à Localidade de Juazeiro à 
Carnaúba Torta, na forma que indica” de autoria dos Vereadores 
Júnior Parajurú, Anderson Peroba, Chico Cândido e Piauí que foi 
retirado de pauta pela ausência de um dos Vereadores autores, a 
saber, o Vereador Chico Cândido. PEQUENO EXPEDIENTE: o Sr. 
Presidente anuncia que hoje a Sra. Raquel foi admitida, nos quadros 
efetivos desta Casa, por força de decisão judicial, prontamente 
acatado por esta Casa. Em seguida pede um minuto de silêncio em 
homenagem à Terezinha, irmã do Vereador Chico Cândido falecida 
nesta data, além do sr. Expedito da Forquilha que também faleceu 
hoje e também o médico da Forquilha, Dr. Bruno, que faleceu há oito 
dias por um acidente de carro na sua cidade natal, Acopiara. A 
Homenagem foi prestada por todos. ORDEM DO DIA: O Sr. 
Presidente submete à deliberação do Plenário os Projetos de Decreto 
Legislativo n. 0001 e 0002/2016 que foram discutidos e APROVADOS 
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 
declara encerrada a Sessão, informando que a próxima Ordem do Dia 
ocorrerá no 18 de fevereiro deste. Sala das sessões da Câmara 
Municipal de Beberibe em 12 de fevereiro de 2016. 
 
 
 

EDUARDO LIMA 
Presidente 

JOAQUIM DO URUAÚ 
1º Secretário 

 

mailto:contato@cmbeberibe.ce.gov.br

